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За свој први научни симпозијум СКАНУ кандидује тему: Заштита народа од 

стресова.  

      У оквиру серијала  ОДГОВОР  ВРЕМЕНА,  Академија настоји да окупи све 

компетентне људе  заинтересоване   да  размотре  свеукупно стање у којем се за већину 

болести  оптужују   стресови.   

Свакодневно смо затрпани жалбама о  енормном повећању смртности од карцинома, 

разних шлогова, самоубистава и убистава, психичких поремећаја  са  ужасним последицама 

по друштво и породицу, сукоба и нетрпељивости свих  врста, одсуства концентрације у  

учењу,  абнормалног  понашања  у  саобраћају,  у  школама, на улици, чак и у дечијим 

установама! Ту су додатни страхови од губљења посла, немогућности запошљавања,  

недоследног понашања неких челника  према  запосленима,   политички  орјентисаних и 

томе захваљујући  моћних над онима који то нису,  кулоарских  и других групација... 

Шта све у  спречавању овог  зла, подстакнутог разним  врстама стресова,  може да учини 

појединац, установа или  целокупно друштво – тема је због које, и поводом које, позивамо 

све заинтересоване да се пријаве на овај сипмозијум који смо означили као МОГУЋА 

МИСИЈА.  

 

Добродошли су сви који из разних углова уочавају феномен настанка, подстицаја 

или елиминације стресова.   

 

Дакле,   у   питању су лекари,  просветни радници од основног до највишег академског 

нивоа, социолози, фолозофи, педагози, духовници, психолози, песници, новинари, 

редитељи, политиколози,  пропагандисти, економисти, правници, фармацеути, 

композитори, музичари, глумци, пољопривредници, уметници  и сви који могу да 

допринесу решењу овог и те како великог проблема у нас.   

Очекује се да ће  се у Вашем раду дати мање простора констатовању постојећег 

стања, а много више    изналажењу најцелисходнијих решења у области.  

     Симпозијум ће се одржати у другој половини месеца Маја,  2014. године . 

 

Своје радове можете пријавити електронским путем на адресу Академије. 



             

skanu.akademija@hotmail.com 

 

                                                             

 УПУТСТВО  ЗА   ПИСАЊЕ  РАДОВА  

 

 Рад  треба да  садржи  највише   седам   куцаних страна, формата А4, са прилозима 

и то све на маргини 2,5 цм. Рад треба  буде написан  у Word for Windows,  чија је верзија 97-

2003, латиничним или ћириличним фонтом Times New Roman 12 pt, multilanguage support, i 

proredom single. 

 Радови по позиву се неће ограничавати ни по броју страна, ни по прилозима, свакако уз 

договор са Уређивачким одбором, када се ради о прилозима. 

 Сваки рад треба да садржи: наслов , име аутора, извод, абстракт, кључне речи, увод, 

резултате рада, закључак и литературу. 

 Рад треба припремити тако да садржи: Наслов рада, на српском, енглеском  и руском 

језику (оба страна језика са преводом на српски), уз навођење лица за контакт, са пуном адресом 

и имејл адресом.  

Изводе можете дати на српском, енглеском и руском језику, до 120 речи. 
   

О даљим детаљимa  -  месту одржавања и другом,  бићете обавештени од 

Уређивачког одбора, преко Секретаријата Академије, свакако уз Вашу наведену 

адресу.  

 (Пишите, предлажите, питајте, добићете одговор) 

  

                                                       *     *    *      

 

Сви прихваћени радови штампаће се у посебној књизи-зборнику, па је неопходно упплаtити 

котизацију од 40 Еур-а, а коаутори 20 евра у динарској противвредности на текући  рачун Академије:  

160-371188-72    Банка Интеза 

О свим даљим информацијама бићете на време информисани. 

Хвала 

 

                                               

                                             Секретаријат СКАНУ 

 

                                                                           


